

国足23人名单公布

恒大8人 山东三将入选

3日下午,中国足协在其官方网站上公布了国足新一期的集训名单。在这份23人的名单中,之前入围的国安二老徐云龙、邵佳一落选,广州恒大再次成为国脚大户,共有8名球员入选。

据悉本次集训的主要目的是为了备

战本月将要进行的两场公开赛,进而为2015年亚洲杯决赛阶段的比赛做准备。具体23人名单如下:

广州恒大:曾诚、张琳芃、于汉超、郑智、梅方、李学鹏、郜林、冯潇霆

山东鲁能:王大雷、蒿俊闵、韩鹏

北京国安:张呈栋、雷腾龙
贵州人和:饶伟辉、于海
广州富力:姜至鹏
上海东亚:颜骏凌、武磊、蔡慧康
江苏舜天:任航、吴曦、刘建业、孙可

卡纳瓦罗对话媒体:

本周签恒大 期待伟大机会

恒大四连冠里皮卸任,但王朝继续。2006世界杯冠军队队长、金球奖得主卡纳瓦罗将成为恒大主帅。昨晚,在恒大俱乐部宣布卡纳瓦罗将上任后,记者第一时间连线远在迪拜的卡纳瓦罗,谦逊的前意大利国家队队长表示,“本周一切都将会正式拍板,期待来自中国伟大的机会,希望我们广州见。”

卡纳瓦罗证实正在与恒大进行密切接触,目前已完成了约80%的谈判,“但最终签字要在本周,非常期待这次来自中国的伟大机会,广州恒大是一支伟大的球队,这将是我的一次挑战,希望我们能在广州相见。”卡纳瓦罗向记者透露,“恩师里皮的呼唤是促使他作出决定的主要因素,但关于此事现在还不便多说,届时一切都会有答案。”

2010年卡纳瓦罗结束与尤文图斯合同后,又来到阿联酋阿赫利队征战了一个赛季。2011年因为严重的膝伤被迫退役。2013年他成为阿赫利队教练团队中的一员。

值得一提的是,记者同时连线了里皮的儿子大卫·里皮,在谈到父亲为何卸任时,小里皮解释说,“虽然年初续签了三年合同,但经过一个赛季的带



卡纳瓦罗和里皮(资料图)

队,父亲觉得身体上有些疲倦,他期待新的生活,换一种生活方式。”按照恒大俱乐部的说法,里皮在新赛季将成为球队的技术总监,“工作方面会轻松一下,而且也不会一直呆在中国,他很伟

大,祝贺他刚率领恒大获得了中超冠军,他为这支球队付出了他的经验、智慧和所有,我们会继续为中国足球做些事情。”

舒马赫每周护理费10万英镑

无法交流 四肢不能动

据报道,舒马赫仍在接受治疗,而每周各种治疗费用加起来总共达到了10万英镑,但车王只是处在最小意识的状态,还是没有任何形式的交流。

自从去年12月30日滑雪受重伤后,舒马赫就处在昏迷当中,甚至有传闻称他永远处在植物人状态,但今年足球世界杯期间,官方消息证实舒马赫苏醒过来,并离开医院回到家里接受治疗。

一个多月前,舒马赫从洛桑康复中心回到位于瑞士日内瓦湖的私人康复诊所,而这家私人诊所花费了3500万。据悉在夏天,这座豪宅修建了40间卧室,一个小电影院,还有一个直升机停机场。

而为了治疗舒马赫,为其配备了15人医疗团队,其中包括医生、护士、

营养师和神经学专家,还有给车王做肌肉按摩的人员,全天24小时护理,而这支团队经过洛桑康复中心的专业培训。不过天下没有免费的午餐,每周设备费用和人员工资总共10万英镑,媒体披露为了防止舒马赫病情信息外露,医疗团队人员要交出手机,防住记者的偷拍,在抬出舒马赫的时候要支起帐篷。

尽管每个月花销巨大,但英国媒体披露舒马赫的情况并没有太多好转,尽管他的团队对外表示不断取得进展。英国媒体透露,舒马赫上个月从昏迷中醒过来,目前能简单对人移动眼睛,面对简单问题可以动眼皮,以及轻轻点头。然而车王还是无法动,没有任何的交流和语言,无法移动四肢,身体周围插满了管子,以此帮助他呼吸和排泄废物。

曾经医治过舒马赫的医生哈特斯坦

依然不看好舒马赫的恢复,他再次发表了舒马赫很难恢复到正常人状态,“当时间一点一点过去,舒马赫的病情有质的改变概率太小,对于一些处在昏迷状态而且神经上也没有更大进展的病人,我预测生命是几个月到几年。”

尽管哈特斯坦的观点让人们的心沉了下来,可舒马赫的妻子科琳娜从来没有放弃,据悉,科琳娜计划再打造一个诊所,还给舒马赫的父亲准备出一个房间。还有消息称,舒马赫的家人准备请来克罗地亚医生许迪和德利迪斯,他们发明了芯片植入技术,也许用这种方法能让舒马赫与人交流,甚至是行走。总而言之,一位舒马赫家的朋友透露,科琳娜对舒马赫的恢复充满自信,如果舒马赫明年能够坐在轮椅上,科琳娜就会无比的高兴。

助教王治郅8个月未训练 阿的江:某阶段他会出场

2日晚,八一双鹿新赛季CBA第一场比赛在杭州打响,对手正是上赛季“双杀”他们的浙江广厦。几十位蓝魂球迷从宁波凑钱租大巴到杭州体育馆为铁军加油,期待小输当赢,但意外没有发生,最终以86:128惨败对手。

昨日,王治郅以助理教练兼运动员的身份,和主教练阿的江、助理教练张劲松、体能教练王中光集中坐在一起,手中还握着纸、笔时不时记录赛场细节,用事实告诉球迷已离开赛场。

冯勇在比赛转播过程中时而提到王治郅的近况,“八个月没训练,竞技水平都有了很大的下降,虽然以助理教练兼运动员的身份出现,但上场可能性几乎没有。当然,也不希望他继续征战,既然给年轻队员机会,就让他们放手一搏。”

但比赛结束之后,阿的江的一番话,令现场媒体汗颜。他告知大家,大郅会在某阶段的比赛中出场比赛。“大郅上赛季结束就在带队员,他在内线的优秀经验和脚步希望能够传给球员,在某些阶段还是会让他出场比赛,他现在主要是当好教练的职能,不过他的身体恢复到一定程度也是可以打比赛的。”



■ 体坛快讯

世俱杯赛程出炉 皇马或战恒大亚冠仇家

随着亚冠决赛和非冠决赛落幕,2014年世俱杯7支参赛队伍已全部出炉。根据赛程安排,皇马将有可能在半决赛中迎战西悉尼流浪者队,后者阻挡了广州恒大的亚冠卫冕之路。

在亚冠两回合决赛中,西悉尼流浪者以总比分1比0击败沙特的阿尔希拉尔夺冠。在非洲冠军联赛两回合决赛中,阿尔及利亚的塞蒂夫以客场进球多优势击败民主刚果的维塔问鼎非洲。

至此,参加今年世俱杯全部7支球队全部产生,分别是欧冠冠军西甲的皇马、南美解放者杯冠军阿根廷的圣洛伦索、中北美冠军墨西哥的蓝十字、亚冠冠军澳大利亚的西悉尼流浪者、非洲冠军阿尔及利亚的塞蒂夫、大洋洲冠军新西兰的奥克兰城和摩洛哥冠军马格里布得土安。

根据赛程安排,奥克兰城和马格里布得土安将先踢一场资格赛,胜者进入四分之一决赛,对手是非洲冠军塞蒂夫。皇马将直接进入半决赛,对阵蓝十字和西悉尼流浪者之间的胜者。圣洛伦索半决赛的对手是资格赛胜出球队和塞蒂夫之间的胜者。

世俱杯将于当地时间12月10日正式开战,13日西悉尼流浪者对阵蓝十字,胜者将在16日半决赛挑战皇马,决赛则在12月20日进行。

张继科亮相全锦赛 观众:对挡板好温柔

昨日,2014年全国乒乓球锦标赛在黄石市体育馆拉开战幕。近来由于“脚踹广告牌”和“让球门”而成为外界关注焦点的张继科代表山东队出战,十分低调。

在男乒世界杯夺冠后,张继科曾两脚踹翻了两块广告牌。这次全国锦标赛,场边的广告牌恰好也属于那家公司。在张继科出场后,有观众开玩笑说:“这种挡板比较硬,张继科可得小心。”但张继科显然吸取了教训,比赛中有一次对手将球打出挡板外,张继科跨过挡板捡球,回来时他迟疑了一下,轻轻拉开挡板,走回场内,再慢慢将挡板复位。看到这一幕,看台上响起了不少掌声,也有观众调侃道:“张继科对挡板变得好温柔啊。”

昨日上午进行的是男团小组赛首轮,张继科以山东队第三单打的身份出战,很快横扫对手。在结束了自己的比赛后,张继科坐在球员席上认真观看比赛。赛后,他婉拒了记者的采访要求,同队友一起离去。

禁赛50年!

瑞士球员侵犯裁判获重刑

北京时间11月3日,根据媒体消息,一名瑞士超级联赛的球员因为侵犯裁判遭到重罚,他被禁赛50年,放眼世界足坛,如此长的禁赛期还是极为罕见,而看他都对裁判做了什么吧。

据报道,在瑞士伯尔尼地区联赛,葡萄牙人0比1负于沃尔布的比赛中,葡萄牙人队后卫里卡多·费雷拉并未登场比赛,不过他却加入到球场骚乱中。让人瞠目结舌的是,费雷拉居然将球踢向裁判员的脸部,而且向裁判喷水,而当裁判走向球员通道时,里卡多·费雷拉依旧不依不饶,不停地辱骂裁判。

如此侮辱裁判的行径肯定会受到重罚,而瑞士业余足球联赛的律师罗伯特·布雷特表示,“我们的联赛不想要这样的球员,不过非常不幸的是,我们每年都会遇上一次类似的事情。”

费雷拉最终被禁赛50年,而对此他甚至要感到“庆幸”,这是因为对他的禁赛原本没有期限,不过由于电脑输入系统需要确认禁赛期,因此,最终的禁赛期被设定为50年。这样的禁令意味着费雷拉要在2064年6月5日才能重返绿茵场,而那个时候,他将78岁高龄!

在得知遭禁赛50年后,里卡多·费雷拉痛苦的表示,“我原本以为禁赛期最多也就是1-2年,不过50年?足球可是我的生活啊!”

虽然禁赛50年的确有些长,但是这些都是里卡多·费雷拉咎由自取,早知今日,何必当初呢?毕竟,出来混,总是要还的。

(本版稿件均据新华社)